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Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do 1º ano da 9ª legislatura. 
Aos 08 (oito) dia do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), as 18h e 10min, 
no Plenário da Câmara Municipal, situada à Avenida Jericoacoara, Nº 474, Centro, Jijoca 
de Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antônio Daniel de Souza, onde o 
mesmo declarou aberta a 5ª (quinta) Sessão Ordinária na presença dos(as) 
vereadores(as): Benedita Neta da Silva, Caio Cesar de Paulo Braga, Cleiton Oliveira 
Sousa, Erivan Pereira, Fernando Edson de Sousa, Guilhermina Helen Sousa Pessoa, 
Jacquelina Marques Rocha Albuquerque, Natalicia de Jesus Souza Brito e Raimundo 
Pedro de Araújo, na ocasião o presidente justificou a ausência da Vereadora Ana Carine 
Rodrigues da Costa. Na sequência, houve a entoação do Hino Nacional e logo depois a 
assinatura do livro de presença. Discussão e votação da Ata da Sessão anterior, sendo 
a mesma aprovada por unanimidade. Dando continuidade a primeira secretária fez a 
chamada dos vereadores(as) inscritos para o uso da tribuna, fazendo o uso da palavra 
facultada as(os) vereadoras(es): Natalícia do Sindicado, Professora Bené e Guilhermina 
Canuto. Continuando com a Ordem do Dia, foram apresentadas as matérias a serem 
lidas, discutidas e votadas da seguinte forma: Leitura e discussão do Projeto de Lei 
nº037/2025 (do executivo) que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a doação 
de lanches e brinquedos em comemoração ao dia das crianças e dá outras providências. 
Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade; Votação do Projeto de Lei 
nº037/2025, aprovado por unanimidade; Leitura e discussão do Projeto de Lei 
nº038/2025 (do executivo) que estima receita e fixa a despesa do município para o 
exercício financeiro de 2026. Encaminhado para as Comissões de: Constituição Justiça 
e Redação; Finanças Orçamento e Tributação; Obras e Serviços Públicos. Leitura e 
discussão do Projeto de Lei nº039/2025 (do executivo) que autoriza e ratifica o Poder 
Executivo Municipal a conceder premiação aos vencedores dos eventos esportivos e 
adota outras providências. Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade; 
Votação do Projeto de Lei nº039/2025, aprovado por unanimidade; Leitura e discussão 
do Projeto de Lei nº040/2025 (do executivo) que dispõe sobre a instituição e a 
organização da câmara de conciliação, mediação e arbitragem da administração pública 
municipal. Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade; Votação do 
Projeto de Lei nº040/2025, aprovado por unanimidade; Leitura e discussão do Projeto de 
Indicação nº44/2025 (de autoria do vereador Fernando Edson) que indica ao Poder 
Executivo Municipal a construção de Centros Esportivos em todas as localidades do 
Município de Jijoca de Jericoacoara, destinados exclusivamente à prática esportiva para 
todas as idades. Votação do Projeto de Indicação nº44/2025, aprovado por unanimidade; 
Leitura e discussão do Projeto de Indicação nº45/2025 (de autoria da vereadora 
Guilhermina) que indica ao Poder Executivo Municipal, por meio das Secretarias 
competentes, a construção de um monumento religioso em homenagem a Santa Luzia, 
padroeira de Jijoca de Jericoacoara, como forma de valorizar a religiosidade, a cultura e 
fomentar o turismo religioso no município, podendo ser realizada em parceria com a 
iniciativa privada. Votação do Projeto de Indicação nº45/2025, aprovado por 
unanimidade; Leitura e discussão do Projeto de Indicação nº46/2025 (de autoria da 
vereadora Guilhermina) que indica ao Poder Executivo Municipal, que solicite a 
Secretaria de Pesca do Estado do Ceará, a distribuição de alevinos na Lagoa de Jijoca, 
visando a preservação ambiental, a melhoria da qualidade da água e o fortalecimento da 
pesca artesanal. Votação do Projeto de Indicação nº46/2025, aprovado por 
unanimidade; Leitura e discussão do Projeto de Indicação nº47/2025 (de autoria do 
vereador Daniel) Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de placas com a 
identificação das Vias e prédios públicos já denominados oficialmente. Votação do 
Projeto de Indicação nº47/2025, aprovado por unanimidade; Leitura e discussão do 
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Projeto de Indicação nº48/2025(de autoria do vereador Cleiton) que dispõe sobre a 
proibição do plantio e manutenção da espécie vegetal azadirachta indica (Nim Indiano) 
em repartições públicas no município de Jijoca de Jericoacoara, CE e dá outras 
providências. Votação do Projeto de Indicação nº48/2025, aprovado por unanimidade; 
Leitura e discussão do Projeto de Indicação nº49/2025(de autoria das vereadoras Carine 
e Bené) que institui o “ Programa remédio em casa” destinado a criar mecanismos 
necessários a entrega domiciliar gratuita de medicamentos de uso contínuo a pacientes 
idosos e/ou portadores de necessidades especiais e/ou portadores de doenças crônicas 
e diabetes regularmente inscritos nos programas de assistência farmacêutica e 
fornecimento de medicamentos, no âmbito do município de Jijoca de Jericoacoara e dá 
outras providências. Votação do Projeto de Indicação nº49/2025, aprovado por 
unanimidade; Leitura e discussão do Projeto de Indicação nº50/2025 (de autoria da 
vereadora Natalícia) que sugere ao Poder Executivo Municipal a adoção de medidas de 
atenção e apoio as pessoas portadoras de fibromialgia no âmbito do município de Jijoca 
de Jericoacoara. Votação do Projeto de Indicaçãonº50/2025, aprovado por unanimidade. 
Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, às 
19:45min, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual após aprovada será 
assinada por todos os vereadores (as) que se fizeram presentes. Câmara Municipal de 
Jijoca de Jericoacoara-CE, 08 de outubro de 2025. 

 


